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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
КУХАР, АДМІНІСТРАТОР, МЕНЕДЖЕР, 20 000 ГРН.

 20 сентября
2023     Город: Киев

Возраст: 36 лет
Режим работы: посменная работа, плавающий график работы
Категории: Офисный персонал, Ресторанный бизнес, кулинария, Работа без квалификации

Опыт работы

кухар
Галя Балувана (Мережа напівфабрикатів), Киев
04.2021 − 09.2023 (2 года 5 месяцев)

Обязанности:

Відгукнулась на вакансію кухаря. Через місяць роботи отримала підвищення до старшого кухаря на зміні. Як
старший кухар, я мала організаційні обов'язки щодо персонала кухні, складання списку задач на робочий день,
складання списку закупівлі продуктів та прийом товару. 

Так як у закладі в принципі немає кар'єрного зросту, старший кухар був максимумом в підвищенні.

Администратор, менеджер по роботі з персоналом
Burger Club (Мережа закладів швидкого харчування), Николаев
05.2011 − 04.2015 (3 года 11 месяцев)

Обязанности:

Відгукнулась на вакансію "Працівник торгівельного залу". За сім місяців пройшла шлях до Адміністратора закладу.
Перед закриттям кафе, через не рентабельність закладу, запропонували роботу менеджера по роботі та навчанню
персонала в інших містах України, так як на той момент мережа стрімко зростала. До 2015 року працювала на цій
посаді.

Образование

Торгівельно-економічний кооперативний технікум (Николаев)
Специальность: Технік-технолог харчової промисловості, кухар-кондитер 3 розряду.
средне-специальное, 09.2006 − 02.2009 (2 года 5 месяцев)

Дополнительное образование
 Проходила курс "Бісквітні торти" онлайн в кондитерській академії "Ardo" в 2022 році.

Знание языков
Английский - Начальный, Польский - Ниже среднего
Дополнительно: П'ять років жила і мала роботу в Польщі. Знаю мову на базовому рівні.

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Базово розумію Excel, Word. Назвати себе впевненим користувачем не можу. Наразі
ретельно вивчаю комп'ютер і всі його функції.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відповідальна, охайна, пунктуальна, без шкідливих звичок, швидко
вчусь. Наразі хочу спробувати змінити сферу діяльності. Окрім адміністративних навичок також я творча людина.
Малюю. Люблю виготовляти випічку у якості хобі. Наразі активно почала вивчати ІТ сферу а саме UI-UX дизайн. Там
де є творчість, мені там подобається.

https://jobs.ua/rus/resume/kiev


Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Моя мета- це цікава, стабільна робота, з кар'єрним зростом, так як
якщо немає куди рости то бажання та ефективність роботи знижується. Щоб заробітна плата виплачувалась без
затримок. Також важлива атмосфера в колективі. Адекватність і повага між сп
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